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SOMMARIO. Il deputato Di San Donato chiede sia dichiarata urgente la petizione registrata col 
n° 3160. — Seguito della discussione del disegno di legge: Riforma della tariffa doganale — Il de-
putato Prinetti continua il suo discorso interrotto ieri — Discorsi degli onorevoli Merzario, Berto-
lotti, Incagnoli, Martini F., Della Rocca e Pinzi. = Il deputato Crispi propone che domani, anni-
versario della morte del generale Garibaldi, la Camera voglia discutere il disegno di legge relativo 
all'erezione di un monumento in onore dell'Eroe — Il presidente del Consiglio acconsente intiera-
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La seduta comincia alle ore 2 20 pomeri-
diane. 

Quartieri, segretario, dà lettura del processo 
verbale della tornata precedente, che è appro-
vato; quindi legge il seguente sunto di 

Peli doni. 
3181. Il Consiglio comunale e parecchi citta-

dini di Anzi (Potenza) presentano alla Camera 
una petizione, colla"* quale chiedono il distacco 
di quel comune dal mandamento di Calvello e 
l'aggregazione a quello di Laurenzana. 

3182. Il Consiglio comunale di Scigliano fa 
voti perchè la Camera non accolga il disegno di 
legge sul riordinamento della imposta fondiaria. 

Presidente. Ha facoltà di parlare sul sunto delle 
petizioni l'onorevole Di San Donato. 

Di San Donato. Sono interessato a pregar la 
Camera di volere accordare F urgenza alla peti-
zione n° 3160 presentata dagli operai della fabbrica 
di tabacchi in Napoli, i quali chiedono di essere 
per i salari e per le mercedi equiparati agli operai 
delle altre fabbriche d'Italia. Mi pare una do-
manda abbastanza giusta, perchè debba meritare 
la benevola attenzione della Camera. 

CU urgenza è conceduta.) 
m 

Segnilo della discussione del disegno di legge 
sulla riforma iella tariffa doganale. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Verifica-
zione di poteri. Ma, non avendo la Giunta rife-
rito intorno ad alcuna elezione, come si sperava, 
passeremo al numero successivo : Seguito della di-
scussione del disegno di legge sulla riforma della 
tariffa doganale. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Prinetti per 
finire il suo discorso, interrotto ieri per cagiono 
di malattia. 

Prinetti. Ho detto ieri che mi sarei permesso 
oggi di passare brevemente in rassegna il dise-
gno di legge che abbiamo dinanzi, e che a questo 
scopo, avrei invocato ancora per qualche tempo 
l'indulgenza della Camera, della quale indulgenza 
usatami ieri con tanta cortesia non so abbastanza 
ringraziare i miei onorevoli colleghi. Ho prefe-
rito farè questa rassegna delle varie questioni dì 
dettaglio nella discussione generale, per non,te-
diare troppo ripetutamente la Camera, chie-
dendo facoltà di parlare su parecchi articoli. Ad 
ogni modo, il disegno di legge che abbiamo di-
nanzi è così accurato in ogni suo dettaglio, e 
C93Ì studiato, che il compito, che mi resta, è as-


